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ححیحآ حاد ا اداحمیدهحاختلافحپتداس دددددححا یدقواعد حلدمحاد ا حهحددتحآودددددرح ه آ ح  ح

 یدات ححکیححیآا ا

 

لو تحودداآ حا ا حشددزحر  ح تحشدداامحیکحلو تحهحیکحدات یحاوددرح احا ا حتک

لو دتحوددددداآ ح   یدا حع و یحارحتادامحا  ایحاد ا حسداای. ح  یدا حآ حاد ا حتدکای

  ی : ادطتحر  حدتحآورحایلو تحواآ (حارحتک

ح

ح

 قواع حلمحا ا :

 ند  حا  حت    ا حددتححدداحع و حارحا داهادرحهحددات یاحپتداس دددددیدمحس دا حت    حای

 داشن :حصو  حر  حای

افرحح RIآ ح هرح  یا احپتاس دیمحاکتت یتیحدتحاس ار ححححR(حداحع و حارحا اهارح۱

                                                         ن  ای

𝐼 =
ℰ
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𝑉𝑎 − 𝐼𝑅 = 𝑉𝑏 

                                                    

آ حخلافح هرح  یا احپتاس دددددیمحاکتت یتیحدتحاس ار ححR(حداحع و حارحا اهارحح۲

RI یاد  اف ایشحایح 

                                                        
𝑉𝑏 − 𝐼𝑅 = 𝑉𝑎 

(حآ حانگدامحع و حارحان  حس  هیحار  دتاحا  حارحپدایداسدتحان یحددتحپدایداسدتحا  درح۳

 یاد  ایاف ایشححح ℰب هی.احپتاس یمحاکتت یتیحدتحاس ار ح

 

 

𝑉𝑎 + ɛ = 𝑉𝑏 

 

(حآ حانگدامحع و حارحان  حس  هیحار  دتاحا  حارحپدایداسدتحا  درحددتحپدایداسدتحان یح۴

  ن  ححافرحایححℰب هی.احپتاس یمحاکتت یتیحدتحاس ار ح
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𝑉𝑏 − ɛ = 𝑉𝑎 → 𝑉𝑎 + ɛ = 𝑉𝑏 

ا  ح  یا حارحقطبحا  رحیکحدات یحخا جحشوآاحدات یحآ حلالحترویمحاس ژیحدتحح

تخویت(حاوددر حاختلافحپتاس ددیمحآهحودد حدات یحآ حا  حه دد یرححا ا ح آ حلالحح

 ب اب حاورحدا:

 

ح

 

حIح

 

 

 

 

 ح
𝑉𝑎 − 𝐼𝑅 + 𝜀 = 𝑉𝑏 

 حح
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𝑉𝑏 − 𝑉𝑎 = 𝜀 − 𝐼𝑟 

∆𝑉 = 𝜀 − 𝐼𝑟 

 ح

 ح
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𝑉 = 𝜀 − 𝐼𝑟 
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